



Veresegyház Város Jegyzője

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

Szám: 23227-2/2021.

Tárgy: Megkeresésre válasz

Átlátszó.hu

Bánhidi Emese részére

Tisztelt Bánhidi Emese!

2021. április 27-én érkezett, a Veres Metál Kft. működésével kapcsolatban feltett kérdéseire az alábbiakban válaszolok.

1. A Veres-Metál Kft. tevékenységéből eredő zavaró zajról szóló lakossági bejelentéseket a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal lehetőségeihez mérten rendszeresen kivizsgálta és intézkedéseket tett és jelenleg is tesz az ügy kölcsönösen megnyugtató megoldására.

Nyilvántartásunk szerint először 2017 szeptemberében jelentették be, hogy a vállalkozás tevékenysége zavaró zajjal jár. Akkor módosításra került a Veres-Metál Kft. nyitva tartása (H-P: 7-16 órára, Sz: 8-12 óra, V: zárva), mivel korábban a vállalkozás estébe nyúló, intenzív tevékenységet gyakorolt.

Majd egy évvel később 2018 augusztusában érkezett a következő bejelentés, ami az üzemeltető részére küldött figyelmeztető levéllel zárult a zajhatárértékek és a nyitva tartás betartására. Az üzemeltető akkori nyilatkozata alapján a telep időszakos kiürítése zajlott az augusztusi-szeptemberi időszakban (magasabb felvásárlási ár miatt), ami intenzívebb zajhatással járt.

2019 októberében a környező lakosok ismét bejelentették, hogy a Veres-Metál Kft. tevékenysége zajos. Az üzemeltető meghallgatása után, a Polgármesteri Hivatal független zajszakértővel történő zajterhelés mérést kért a Vállalkozótól a Csokonai és Kölcsey utcában. A 2019 novemberében készült zajvizsgálati jegyzőkönyv nem állapított meg határérték-túllépést.

2019. december-2020. április között több lakossági panasz érkezett, jellemzően a reggel 8 óra előtt, a nyitvatartási idő alatti folyamatos munkavégzés zajára, az érkező fémhulladékot szállító gépjárművek ürítése által keltett rezgésekkel kapcsolatban. A Veres-Metál Kft. telephelyengedélyét 2020. november 5-én a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal módosította a 8 óra előtti munkavégzés elkerülése céljából, a nyitva tartás hétfőtől-péntekig: 8-17 órára módosult. 2020. 03. 31-én Veresegyház Város Önkormányzata zajterhelés vizsgálatot végeztetett akkreditált szakértővel a Csokonai és Kölcsey utcában. A Környezeti-üzemi zaj jegyzőkönyv (2020.04.30, Akusztika Kft.) alapján Csokonai és Kölcsey utcában a vonatkozó lakóterület nappali 50db határérték 5dB-el történő meghaladását rögzítették. 2020 áprilisában vállalkozó részére figyelmeztető levél került kiküldésre a zajhatárértékek és nyitvatartási idő betartására. Továbbá ezzel egyidejűleg egyeztetések indultak Veresegyház Város Önkormányzata és üzemeltető között a probléma megoldására.

Az egyeztetések arra irányultak, hogy a Csokonai és Kölcsey utcában hallható zajszint zajvédő fal építésével kerüljön korlátozásra. A zajvédő fal helyének és hatékonyságának megállapítására Veresegyház Város Önkormányzata zajszakértőnek adott megbízást 2021. márciusában. A zajkibocsátás vizsgálat és zajforrások feltérképezése megtörtént, a zajvédő fal hatékonyságának

modellezése jelenleg folyamatban van (milyen területlehatárolású, anyagú, magasságú fal építésére kerüljön sor).

A hivatalnak és az önkormányzatnak érdeke a településen lévő vállalkozások és lakosainak együttélését biztosító problémák rendezése.

2. PMKH Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (PMKH KTF) 2016-ban adta ki a Veres-Metál Kft. nem veszély hulladékokra (2021. 05. 31. érvényes), valamint veszély hulladékokra vonatkozó (2021. 07. 15. érvényes) hulladék gyűjtési és előkezelési engedélyt. Az engedélyek szövegezése alapján, az eljárás során PMKH KTF zajszakértői vizsgálatot kért. Ez a zajszakértői vélemény nem áll rendelkezésünkre.

A Veres-Metál Kft. 2025. december 15-ig érvényes egybeszerkesztett, új veszélyes és nem veszélyes hulladékgyűjtési és előkezelési engedélye 2020. december 14-én érkezett a Veresegyházi Polgármesteri Hivatalhoz. Ez az engedély külön zaj és rezgésvédelmi előírásokat nem tartalmaz.

3. A 2021. január 1-től átalakuló országos hulladékgazdálkodási környezet (jogszabály rendszer) indukálta a hulladékgyűjtésre és előkezelésre vonatkozó engedélyek lejárat előtti megújítását.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Veresegyház, 2021. május 10.

Tisztelettel:



Garai Tamás
jegyző